

ИНФОРМАЦИЯ
о встрече Татьяны Евгеньевны Ворониной - депутата Государственной
Думы Федерального Собрания Российской
Федерации седьмого созыва

29 июня 2018 года в Администрации Коньшевского района состоялась встреча Татьяны Евгеньевны Ворониной – депутата Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва с населением Коньшевского района.



В данном мероприятии приняли участие Глава Коньшевского района Д.А.Новиков, главы п. Коньшевка, сельсоветов, директора школ, работники культуры, образования, общественность района.

Татьяна Евгеньевна поприветствовала собравшихся, разъяснила многие вопросы пенсионной реформы.

Проведение пенсионной реформы просто необходимо и основная ее задача состоит в повышении пенсий.

В настоящее время сложилась ситуация когда на 1 пенсионера приходится 1,8 работающих, средняя пенсия в Курской области составляет 13,0 тыс. руб.



На законодательном уровне необходимы гарантии, чтобы граждане имели работу и параллельно решать многие вопросы по улучшению качества жизни, квотированию рабочих мест.



Коньшевцы приняли активное участие в обсуждении данного вопроса, их интересовали вопросы качественного здравоохранения, работа ФАПов в сельской местности, строительство специального жилищного фонда, в том числе для молодых врачей, занятость молодежи в будущем.



Татьяна Евгеньевна предложила для решения некоторых вопросов поучаствовать в программах.

Коньшевцы поблагодарили Татьяну Евгеньевну и пригласили на праздничное мероприятие, посвященное 90-летию района.